

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

Отчетно Общо събрание  
на Сдружение с нестопанска цел „Яхт клуб Кап.Г.Георгиев – Порт Варна”

Дневен ред на събранието:

1. Отчетен доклад на УС за 2018 година;
2. Доклад на контролния съвет;
3. Отчет на бюджета на Сдружението за 2018 година;
4. Освобождаване от отговорност на членовете на УС и КС за изтеклия период;
5. Приемане на бюджет на Сдружението за 2019 година;
6. Приемане на нови членове и освобождаване на нередовни членове;
7. Приемане на Годишния финансов отчет
8. Разни.

Днес 17.03.2019г. в 11:00 часа, след едночасово отлагане поради липса на кворум, се проведе общо събрание на СНЦ „Яхт-клуб Кап.Г.Георгиев – Порт Варна”, съгласно обявения дневен ред.

Присъстващи и представлявани с пълномощно са 29 от общо 93 редовни члена съгласно списък, съставляващ неразделна част от настоящият протокол. Според предвидените в Устава на Сдружението правила, събранието е валидно свикано и може да взема валидни решения.

Поканата и дневният ред на Общото събрание са публикувани в Държавен вестник брой 7 от 22.01.2019 г.

Заместник-председателят на УС г-н Николай Скопчанов откри събранието и приветства присъстващите 29 членове. Същият0 предложи за одобрение следният дневен ред описан по-горе и изборът за комисии, както следва:

- Предложения за мандатна комисия - г-жа Зорница Матеева и г-жа Мариана Младенова – Нанкова,
- за протоколчик – г-ца Мариета Литарска
- и за комисия по избора и преброители – г-н Александър Милев и г-н Антон Ачев.

Към 11:25 – 32-ма членове, присъстват на събранието.

Гласували:	32 члена
За:	32 гласа
Против:	0 гласа
Въздържали се:	0 гласа

*След проведеното гласуване дневният ред в този вид се приема и се избира:*

**Мандатна комисия:**

1. Зорница Матеева
2. Мариана Стефанова Младенова – Нанкова

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

### Протоколчик:

1. Мариета Литарска

### Комисия по избора и пребронители :

1. Александър Милев
2. Антон Ачев

**По точка първа** от дневният ред, г-н Иван Кирчев присъстващите членове на сдружението с Отчета за дейността на Управителния съвет на сдружението за изминалата 2018 година.

След изчитане на доклада, г-н Николай Скопчанов предложи обсъждане по точки от 1 до 3 да се направи след последната, тъй като са взаимносвързани. Предложението е оставащите два доклада да се изчетат и тогава да се коментира, обсъжда, да се дават допълнения или пояснения.

Същото беше подложено на гласуване.

Гласували:	34 члена
За:	34 гласа
Против:	0 гласа
Въздържали се:	0 гласа

*Предвид резултата от гласуването, предложението се приема.*

**По точка две** от дневния ред говори г-н Свилен Дойков, като представи доклада на Контролния съвет.

**По точка три** говори г-н Иван Кирчев.

Като г-н Ивайло Гаврайлов повдигна въпроса за разликите в бюджета в перото на проектите по Erasmus + sport, също така и колко е струвал г-н Петър Димитров на клуба?

След изслушване на доклада за дейността, отчета на бюджета Общото събрание и доклада на Контролния съвет се пристъпи към обсъждане по точки от първа до трета от дневният ред. Като преди него се направи ново преброяване в залата на членовете, които имат право на глас.

**Отчетени са 32.**

Ивайло Гаврайлов: Повтарям въпросите си от преди малко : 1. Да се даде повече инфолмация относно проектите по Еразъм и 2. Колко е струвал г-н Петър Димитров на клуба?

Иван Кирчев: Заплатата на г-н Димитров беше 600лв. на месец, с осигуровките около 1000лв.. Съответно за 9-те месеца, през които беше на работа, това прави 9000лв. Не е уволнен по-рано, тъй като се надявахме, че ще бъде полезен за клуба. Той приемаше

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

задачи само от мен и стана много трудна комуникацията. Също така неговата заплата беше включена към проетите по Еразъм. Той беше и част от екипа, който замина за Гечо, Испания. При първа възможност след това трудовите взаимоотношения се развалиха. Когато си идвал за забавление в клуба е трудно да започнеш да работиш за него. Имаше желание, но се разводни.

Александър Калев: Както и г-н Гаврайлов и аз се обърках с отчетността на бюджета. От проектобюджет 2018 има очаквани 100 000лв., а сме получили 80 000лв., с разходи от 100 000лв., а сме изхарчили 170 000лв., увеличени са и заплатите на треньорите. Основното разочарование на родителите, е че треньорите бяха изпратени в чужбина и децата не можеха да тренират лятото. Препоръчвам да не се правят такива инициативи, тъй като вредят на клуба.

Николай Скопчанов: Имах големи надежди за Петката, има ръководни и административни качества, но липсва мотивация и интересите му не съвпаднаха с тези на клуба.

Александър Калчев: Относно Петката – отдавна е член. А клубът от 2-3 години се е превърнал в сдружение със стопанска цел.

Гергана Георгиева: Това не е бюджет, а паричен поток. По програма е за 3 години, тъй като документите се отчитат от предходната. Има 30% гранд, който се връща след отчитане на проекта. Очакваният приход пред 2019г. е 19 000 евро. Част от заплатите на служителите на клуба са към проектите. Като ползи от проекта може да отчетем, че няма недоволно дете, има международно ниво на комуникация на клуба, добра комуникация с община Варна и представители на водните спортове, покрай проекта WOW.

Зорница Матеева: Освен финансови ползи беше полезно и за треньорите, които обмениха опит на международно ниво. Децата бяха много щастливи, тъй като се запознаха с много други деца. Поради разделението по възрастови групи и момче / момиче, не всички деца успяха да бъдат там.

Мирослава Попова-Кирова: Във връзка с графика и липсата на треньори. Графикът беше напаснат с календара на БФВ. Нямахме съвпадения на състезания и лагери. През месец март отсъстваха треньорите, края на май и юни – евентуално е имало ошетени деца, тъй като беше след регата, но това не е обвързано с проектите. А ноември – няма много интензивни тренировки. Като трябва да се има в предвид, че по проекти не са отсъствали и тримата треньори едновременно. От 36 деца в клуба, 24 са участвали в проектите и са били в чужбина. На 2 от децата родителите им отказаха да ги включат. Ошетени бяха най-малките, тъй като не знаят езици и не могат да пътуват сами.

Станислав Карагяуров: Изцяло подкрепям проектите.

Гергана Георгиева: Международна регата се организира трудно. Дойдоха хора от Израел, Камен Фильов и Искра Йовкова. Като им бяха изплатени хонорари и самолетни билети.

Мариана Младенова-Нанкова: Като майка на състезател и леля на треньор-стажант, подкрепям проектите. Молбата ми е за напред да се участва в такива проекти. Като съм сигурна, че голяма част от родителите ще подкрепят.

Ангел Анегностиев: Говорим само за проекти и обучения, но клубът има и други цели. Колкото изхарчим, толкова трябва да имаме. Проектите имат цел – обучение или друго. Като част от процеса обучение, работата е строго специфична с ясна приходно-разходна част. Обучението на децата се прави от треньорите. Първо беше един, после двама, сега са трима. Трябва да се преосмисли концепцията на треньорите и обучението, където заплата им да е съобразена с децата. Парите за обучение да покриват треньорите

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

и материалната част. Или от клубните членове, които не ползват облага или дори лодки. Имам молба към Управителния съвет – да се изготви стратегия и бюджет към нея за част обучения и да не се поемат повече ангажименти. Обвързване заплатите на треньорите с резултатите. Да се вземат мерки навреме, притиснати сме от наеми на лодки, зали, хале и др. Да се помисли как ще изглежда политиката на развитие на школата и целите на клуба.

Александър Калчев: Наблюдава се тенденция в броя на децата. Неприятен фактор е, че клубът има разходи за ходене по лагери. В същото време клубът не осигури треньор на европейското. Благодарение на това, един от състезателите беше изпратен от клубът да си замине.

Ивайло Гаврайлов: От 3 години обстановката не е добра. Докато критиката не се приема няма да се промени. Като член имам право на информираност. Искам да видя има ли полза от бюджета на проектите за клуба. На събрание се задават въпроси и единият е за приходите към клуба. Каква е финансовата полза до момента?

Александър Калчев: Тези 3000лв., които ще дойдат струват ли колкото 30-те заминали си деца?

Христина ?????: Детето ми не е било на лагер. Но изобщо не е чувствало ощетено. Подрастващите деца си стояха вкъщи и по време на регати не тренираха. Плащаме една и съща такса, но някой деца карат с нови платна и лодки.

Ивайло Гаврайлов: Регата „Порт Варна“ за шверботи, поради лоша организация беше провалена за един от класовете, тъй като съдеята нямаше класен флаг и това доведе до отпадането на клас лазер.

Антоанета Георгиева: Защо не пуснахте протест?

Гергана Георгиева: Това е вина на главния съдия.

Свилен Дойков: Коментира се колко деца са напуснали. Съответно колко са кандидатствали и колко са приети?

Емил Костурков: Концепцията е приета. Там се упоменава развитие на проекти.

Иван Кирчев: Има различни видове проекти.

Емил Костурков: Еразъм.

Иван Кирчев: Те са развитие на високо спортно майсторство.

Емил Костурков: Доволен съм от тези проекти. И двете ми деца бяха по такива проекти.

Антоанета Георгиева: Анализ от по-високо. От доклада всичко върви прекрасно. Не мога да разбера – какво иска да постигне клуба? Като родител на дете при Маритн Велков, много ме възмутихте. Децата са 5-6 часа на вода и то начинаещи. Юли месец детето няма къде да си остави храната. Какво е състоянието на халето, съблакалните? В отвратителен вид са!

Иван Кирчев: Има съблакалния, където се преобличат децата.

Антоанета Георгиева: Ако знаете колко е зле положението на инфраструктурата. Защо залите горе стоят под ключ и не могат да се преобличат децата там. Докладът ми звучи като оправдание. Въпрос – като се намалели децата, защо не се вземат мерки за увеличаване на бройката? Иво Филчев – защо не сме го задържали, той като не е останал? Също така проектът не беше одобрен от ММС, но не знаех, че от мен зависело развитието на киловото ветроходство. Основен проблем на Управителния съвет е, че липсва сплотеност. Увеличи се Управителният съвет, за по-голяма възможност за гласуване. Проектите са много голямо нещо. Когато съм управлявала проекти, не съм мислила за други дейности, освен ветроходство. Всеки има различни интереси. И през 2019г. искам да знам какви са целите на клуба? Как мислите да работи Управителният съвет?

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

Свилен Дойков: Искам да ви припомня концепцията. Вътре е описано относно финансирането, приходите и др.

Иван Кирчев: Това е в пожелателен стил.

Николай Скопчанов: Всички неща, които изложихте по-горе са обсъждани на срещи на Управителния съвет.

Иван Кирчев: Браво на всички, които са положили труд по Еразъм програмите. Това не са програми за печелене на пари. Това е една стакмистика и не мога, както Александър Калчев и Ивайло Гаврайлов, аз също не я разбирам. Докато аз съм в Управителния съвет, такива проекти няма да направя самостоятелно. Към министреството на спорта също има програми. Всеки член си има виждания как ще се развият те или децата им. Едни искат да се развива високо спортно майсторство, други лагери, а това е почти невъзможно за обединяване. Гергана Георгиева и Мирослава Попова-Кирова са изготвили документациите. Сега ще получим парите за самоучастие. Проектите не са панацея.

Относно детската школа – през моите очи. Приех да се включа в Управителния съвет, заради емоцията, клуба и мястото, където да тренира дъщеря ми. Влязох в него и съм единственият, който има дете в школата. А 90% от разходите и дейността на клуба са за школата. Докладът не е оправдание, а изброяване на фактите, както съм ги видял аз. Школата е много важна, поради това и предлагам и увеличение. Малко от родителите ни се обаждат, че прекратяват тренировките. Школата осигурява основно количество тренировки, време на вода и теория. Отремонтирахме скутерите, за да се обезпечат тренировките. Курсовете за В + Е са много полезни за ходенето на регати. Като представителният отбор ще е 8 деца. И за да се изберат, ще се правят подборни гонки в клуба. Делението на децата не е добра политика. Трябва да има приемственост. Добре е Николай Василев да поеме също надчинаещи. Ще се опитам тази година да съм по-твърд с треньорите.

За 2019г. Управителният съвет не предприема действие по разработване на нови проекти. Концентрираме се върху повече ред и дисциплина. Една от причините да иска да напусне старият Управителен съвет е може-би двата проекта по Еразъм. На последното събрание на Управителния съвет се установи, че никой от членовете му не може да разпише и да води проект. На разположение съм да отговарям на въпроси, касаещи яхт-клуба. В устава и задължениата на Управителния съвет не влиза членовете му да разписват проекти.

Тодор Адамов: Не чухме какво мисли Управителният съвет за килоните яхти. Да вземем решение да купим нова лодка.

Иван Кирчев: А кой ще я кара?

Тодор Адамов: За по-ограничен брой хора – лодка Odessos или Bavaria на старо. А ако ти кажа, че имам ресурс да правим програми? Отлагат ли се?

Иван Кирчев: Не, не се прекратяват. Просто, ако има кой да ги прави, е добре дошъл.

Гергана Георгиева: Много идеи, много желаещи, но всичко лягаше върху председателя. Антоанета Георгиева и Мирослава Попова-Кирова помагаша, но разбирам защо Иван Кирчев отказва. Когато кандидатствахме, намерихме партньори в 99-та минута. Имаше какво да се обмени като опит. Имаше предложение – дали има желаещи да развиват проекти?

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

Иван Кирчев: Това, което винаги ми е харесвало, е че има интелигентни хора. Всеки досега каза истини и защитава собствените си позиции. А сдружението е в едни рамки и е форсирано последните години.

Антоанета Георгиева: Орел, рак и щука. Какво иска сдружението? Какво ще се случи? Нямаме краткосрочна концепция. Управителният съвет трябва да намери решението!

Свилен Дойков: Според концепцията следва закупуване на спортен и туристически петерсон.

Александър Милев: Има спортен петерсон.

Иван Кирчев: Детската школа оказва влияние. Сменихме брутотонажа на киловите яхти. Мечта е плавала 2 пъти миналата година, а Мимоза – също малко пъти. Но какво предлага 20лв. на месец? Ноември месец разговарях с г-н Забуртов относно закона за спорта и придобиването на сградата на яхт клуба. Тя се нуждае от ремонт и ще е бreme. Сегашните собственици имат идея – морска гара да се премести, където са 6-10 корабно място, а от 12 до 14-то корабно място – ветроходни крубове. Въпросът е какво представяме на клубните членове за тези 20лв. на месец. В халето в Несебър лазерите влизат с мачтите вътре, а съблекалните им са на входа. А при нас сградата на клуба е на 40 години. Българската Федерация по Ветроходство е оставена на самотек да се развива. Изключителна е трудна комуникацията. Има квота за европейското за оптимист. А относно Иво Филчев – той е бил сам на лазер радиал в клуба, а сега тренира с още трима в Бриз. За Балканиадата – тя се организира от Федерацията и те трябва да я поемат. Желанието ни е с пари от програми да закупим бус.

Николай Скопчанов: Нека се върнем към дневният ред. Следва т.4. Освобождаване от отговорност на членовете на УС и КС за изтеклия период. Да направим две гласувания.

Отчетен доклад на УС за 2018 година беше подложен на гласуване.

Гласували:	37 члена
За:	37 гласа
Против:	0 гласа
Въздържали се:	0 гласа

*Предвид констатирания резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението прие доклада на УС за 2018г.*

Докладът на отчета на бюджета за 2018г. беше подложен на гласуване.

Гласували:	37 члена
За:	37 гласа
Против:	0 гласа
Въздържали се:	0 гласа

*Предвид констатирания резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението прие отчета на бюджета за 2018г.*

**ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.**

Отчетът на Контролния Съвет беше подложен на гласуване.

Гласували: 37 члена  
За: 37 гласа  
Против: 0 гласа  
Въздържали се: 0 гласа

*Предвид констатирания резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението прие Отчета на контролния съвет.*

Годишния финансов отчет за 2018г. и публикуването му в Търговския регистър към Агенцията по вписванията беше подложено на гласуване.

Гласували: 37 члена  
За: 37 гласа  
Против: 0 гласа  
Въздържали се: 0 гласа

*Предвид констатирания резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението приема Годишния финансов отчет за 2018г и одобрява публикуването му в Търговския регистър към Агенцията по вписванията.*

Подложи се на гласуване освобождаването от отговорност на членовете на УС за изтеклия период.

Гласували: 37 члена  
За: 37 гласа  
Против: 0 гласа  
Въздържали се: 0 гласа

*Предвид констатирания резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението Освободи от отговорност за изтеклия период членовете на управителния съвет.*

Подложи се на гласуване освобождаването от отговорност и на членовете на КС за изтеклия период.

Гласували: 37 члена  
За: 37 гласа  
Против: 0 гласа  
Въздържали се: 0 гласа

ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

*Предвид констатирания резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението Освободи от отговорност за изтеклия период членовете на контролния съвет.*

Мирослава Попова-Кирова: Желанието е да се вземе втори бус и да има начална сума за килова лодка. А не бус за 5 деца и лодка, която да не се ползва.

Николай Скопчанов: Това предложение трябва да се оправи към бюджета.

Иван Кирчев: При новия бюджет се отчита и факта, че средствата от ММС са по-малко от минали години.

Александър Милев: Увеличил се е броят на спортните клубове, а сумата е една и съща, съответно точките имат по-малка стойност.

Иван Кирчев: Влизат пари от ММС, от европрограми и други. А точки 2.7. и 2.8. са цели за бус и лодка – те са от програмите.

Ивайло гаврайлов: Как е изчислена сумата за бус?

Иван Кирчев: Това се получава, когато се приспадне депозита за лодка и партньорите.

Свилен Дойков: Обсъждахме с Мира и Гергана и това е крайният резултат. 2.7. и 2.8. са 17 000 евро, които са очаквани, ако всичко е одобрено и е в пълен размер. Предлагам по 50% от сумата, която дойде да се разпределят по равно между буса и лодката, и да се развали депозата след гласуване на Общо Събрание.

Александър Калчев: Преди 3 години бяхме 20 000лв. на плюс, при най-добър развой на нещата – за 4 години има нулево нарастване. В материалната част нарастването е само от дарения.

Емил Костурков: Закупени са 420 и три оптимиста от клуба.

Александър Калчев: Въпросът е за лодка. Моето мнение е, че Odessos лодката може да е полезна за клуба и да пратим юноши, които да я карат по регати. Преди клубът е бил килови лодки и малки деца, които искат да станат като тях. Сега има детска школа и трябва да има повече хора в клуба за килово ветроходство. Предлагам 60 000лв. за закупуване на лодка, повече спонсори и лизинг, ако се изисква.

Иван Кирчев: Трябва да с формулира предложение за гласуване.

Александър Калчев: Предлагам т.2.8. да стане 60 000лв., които да изхарчим за лодка, и да се вдигнат целевите дарения от т.1.2. на 32 000лв.

Иван Кирчев: Към днешна дата не виждам как ще стане.

Христина ????: Да се посочат на УС бъдещи спонсори.

Иван Кирчев: Не разбирам целта на това предложение.

Александър Калчев: За да купим такава лодка през 2019г. трябва да имаме възможност за лизинг. Още една точка към други приходи – външно финансиране

Ангел Анегностиев: Приемам предложението на Александър Калчев за промяна на бюджета.

Ивайло Гаврайлов: Приемам предложението на Александър Калчев за закупуване на лодка и право на финансиране от банка.

Иван Кирчев: Имаме вече заложено закупуване на лодка.

Николай Скопчанов: Нека подложим на гласуване предложенията до момента. Първото е бюджета предложен от УС,

второто – т.2.7. и т.2.8. да бъдат по 50% от сумите, които постъпят и третата :



## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

т.1.2. – да стане 32 000лв., т.1.10 да се добави външно финансиране от банка или лизинг на 31698лв., т.2.7. – да не се променя, г.2.8. да остане 9300лв., да се възстанови депозита и т.2.25. да стане 60 000лв.

Антоанета Георгиева: От ММС трябваше да бъдат 12 000лв., но нищо. Много е трудно да се направи лизинг за 2019г. Предложение – дали да се дава под наем лодката?

Андрей Стафунски: Не мисля, че трябва да се говори за конкретна лодка.

Антоанета Георгиева: Да се вземе дори под наем. Нека се гласуват опции.

Иван Кирчев: Ако имаме пари, не мисля, че наема се гласува от Общо Събрание.

Свилен Дойков: Загуба от 22 000лв. – така завършва клубът годината. Смятам, че не трябва да се гласува за конкретна лодка. Имам предложение за закупуване на лодка Far 45.

Иван Кирчев: Имам три предложения за гласуване.

Паскал Киров: От къде ще дойдат парите?

Андрей Стафунски: Според мен предложението на Свилен Дойков е връзване на ръцете.

Христина?????: Аз съм за закупуване и на 5 лодки, но кой ще носи отговорност за лизинга за тях?

Александър Калчев: Няма да обвързва клуба с разход, които не мога да не оправдая.

Иван Кирчев: Имам 2 предложения за гласуване – на Свилен Дойков и на Александър Калчев. Безпредметно е споменаването на имена на лодки.

Мариана Младенова-Нанкова: Нека подложим на гласуване първо предложенията.

Свилен Дойков: Да се определи фонд за лодка, които да може да се разваля само на Общо Събрание.

Мирослава Попова-Кирова: Когато е над определена сума, да има комисия, която да се занимава със закупуването на активи.

Станислав Карагяуров: Нека активи да е над определена сума.

Александър Калчев: УС да решава, ние вече сме му дали права. Все пак има устав.

Андрей стафунски: Разводнихме нещата, нека не връзваме ръцете на УС.

Свилен Дойков: Това предложение дойде, след като разбрах, че депозита за килова лодка е развален, за да отиде за заплати.

Александър Калчев: Към Свилен Дойков – ти какво купи за децата? Изчезнаха 28 000лв. от сметката по време на вашето управление!

Ивайло Гаврайлов: Правомощията на УС са установе в Устава!

Свилен Дойков: Оттеглям си предложението!

Николай Скопчанов: Нека направим 7-8 минути почивка.

Гергана Георгиева: Парите не ме интересуват, къде ще се разпределят.

Ново преброяване в 14:50 – 30 члена.

Николай Скопчанов: Нека подложим на гласуване предложението на Александър Калчев - т.1.2. – да стане 32 000лв., т.1.10 да се добави външно финансиране от банка или лизинг на 31698лв., т.2.7. – да не се променя, г.2.8. да остане 9300лв., да се възстанови депозита и т.2.25. да стане 60 000лв.

Зорница Матеева: Това означава ли, че без свикване на Общо Събрание, УС може да вземе лизинг за закупуване на лодка? И съответно после тази тежест да легне върху членовете на клуба?

Антоанета Георгиева: Няма институцията, която към момента да даде лизинг на клуба.

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

Иван Кирчев: Има го написано в Устава, относно имуществото.

Антон Ачев: Предложението ми е, ако се закупува нещо, предварително да се залепи обявление с намерието в офиса.

Антоанета Георгиева: А ако се загуби този актив, кой ще плаща лихвите?

Виолета Георгиева: Нека да гласуваме точка по точка, а не всички заедно.

Николай Скопчанов: Нека подложим на гласуване предложения от УС бюджет с корекциите на Александър Калчев.

Гласували:	30 члена
За:	13 гласа
Против:	7 гласа
Въздържали се:	10 глас

***Предложението на Александър Калчев не се приема.***

Иван Кирчев: Предложението на Александър Калчев не се приема. Сега се преминава към гласуване на бюджета без промени.

Предложението за бюджета, предложен от УС беше подложен на гласуване:

Гласували:	30 члена
За:	18 гласа
Против:	7 гласа
Въздържали се:	5 гласа

***След проведеното гласуването Бюджетът се приема.***

Ивайло Гаврайлов: Няма да има финансиране и закупуване на лодки!

Гергана Георгиева: Хората ги стресна лизинга и не разбраха предложението.

Иван Кирчев: Каквото е гласувано – това е.

Николай Скопчанов: Нека преминем към следващата точка – гласуване на нови членове.

Мариета Литарска: През 2018 и първите месеци на 2019г. сме получили молби за членство от:

Грациела Бъчварова –родител

Христина Гичева - родител

Константин Георгиев – възстановяване на членство

Янита Пеева

Йорданка Василева

Мирослав Марков

Ивайло Велчев

Калин Георгиев

Manfredi Di Nardo

Цветан Радев

Николай Скопчанов: Нека гласуване за тяхното членство.

Гласували:	20 члена
За:	20 гласа

**ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.**

Против: 0 гласа  
Въздържали се: 0 гласа

***Всички предложения за ново членство се приемат.***

Иван Кирчев: Дойде време за т. Други. Имаме предложение за почетно членство на Димитър Тачев.

Предвид констатирания единодушен резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението единодушно реши: г-н Георги Попов е избран за почетен член на Сдружение Яхт Клуб Кап. Георги Георгиев Порт Варна.

***Предвид констатирания единодушен резултат от проведеното гласуване, Общото събрание на сдружението единодушно реши: г-н Димитър Тачев се избира за почетен член на Сдружение Яхт Клуб Кап. Георги Георгиев Порт Варна.***

Иван Кирчев: Нека преминем към предложението да се увеличи дарението за детската школа от сегашните 120лв. на 150лв. Като за второ дете е 50% . Като всичко останало си остава по същият начин както е сега.

Гласували: 26 члена  
За: 14 гласа  
Против: 11 гласа  
Въздържали се: 1 гласа

***След гласуването се приема повишение на дарението на 150лв. на месец.***

Иван Кирчев: Предлагам на гласуване клубът да не поема разходите по нощувките на състезателите по време на регати, извън Варна.

Гласували: 27 члена  
За: 25 гласа  
Против: 0 гласа  
Въздържали се: 2 гласа

***След проведеното гласуване се реши нощувките да се поемат от родителите на състезателите при регати извън Варна.***

Антоанета Георгиева: Предложение по т.1. – цел на яхт-клуба да предлага ветроходство. Да има промяна относно процентите за първите месеци и активните членове. Не мисля, че е редно да се приравняваме към другите. Предимство за родители, които са членове, при това че съм клубен член. За клубни членове от 1 или 2 години с редовен членски внос, да няма процент.

Емил Костурков: Клубните членове плащат по-малко за членски внос в клуба. А процентът е за да няма деца само за 1-2 месеца.

Антоанета Георгиева: Сега от теб научавам за тези 20лв. Но какво получаваме за този внос? Имам предложение – да стане 170лв. за дете и родител, който е член на клуба.

Андрей Стафунски: Говорено ли е с родителите по този въпрос?

## ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.

Иван Кирчев: Говорено е с родителите.

Андрей Стафунски: А УС готов ли е, че може да отпаднат още деца?

Иван Кирчев: Имаме кандидати, потенциални клубни членове и деца в школата.

Емил Костурков: Предложението ми е да се вдигнат таксите от първи май.

Гергана Георгиева: Да вдигнем членския внос. Имам предложение да стане 25лв. на месец, пак от първи май.

Тодор Адамов: А за пенсионери и ученици?

Зорница Матеева: Нека остане 10лв.

Паскал Киров: Предложение, ако не се намерят достатъчно деца, да се уволни единия треньор, за да не се вдига таксата. Най-добре е външен човек да наблюдава работата на треньорите и да докладва.

Гергана Георгиева: Намалели са децата. Поставете на треньорите и не им се удължат 20% от заплатите. Нека всеки треньор си доведе по две деца.

Иван Кирчев: Трябваше ми една година да разбера какво става. Не трябва да се делят децата, като е добре начинаещите да тренират преди обяд.

Предложението на Емил Костурков за повишение да е от първи май се подложи на гласуване.

Гласували:	26 члена
За:	20 гласа
Против:	1 гласа
Въздържали се:	5 гласа

***Предложението се приема.***

Предложението за увеличение на членския внос от 20лв. на 25лв. на месец се подложи на гласуване, като остава да се приспада, ако има дете в детската школа.

Гласували:	26 члена
За:	22 гласа
Против:	2 гласа
Въздържали се:	2 гласа

***Предложението членският внос да се увеличи на 25лв. на месец от първи май се приема.***

Антоанета Георгиева: Моето предложение е клубни членове, които 12 месеца са заплащали предходни последователни месеца членски внос да ползват месечна сума за новоприето тяхно дете в детската ветроходна школа без процент първите месеци.

Предложението се подложи на гласуване.

Гласували:	25 члена
За:	6 гласа
Против:	10 гласа
Въздържали се:	9 гласа

***Предложението не се приема.***

**ПРОТОКОЛ No: 1/ 17.03.2019г.**

Николай Скопчанов: Изчерпахме дневния ред. Поради липса на други предложения и коментари за обсъждания, закривам заседанието на Общото Събрание на Сдружение с нестопанска цел „Яхт клуб Кап.Г.Георгиев – Порт Варна” в 15:45ч.

Протоколчик:



/Мариета Литарска /

Председател:



/Николай Скопчанов/

Членове на Управителния Съвет на СНЦ ЯК Кап. Г. Георгиев – Порт Варна

1.



2.



5.



3.

4.

6.

7.

17.03.2019

Гр. Варна